

“陆航两名牺牲的飞行员都是江苏人”后续报道

蓝天勇士一路走好

连云港

英雄张浩安葬灌云烈士陵园



张浩烈士的骨灰安放家乡 通讯员 夏兴俭 摄

1月25日上午,连云港市灌云烈士陵园,飞行员张浩烈士的追悼会以及骨灰安放仪式在这里举行,张浩烈士的亲人、战友和社会各界人士及当地群众共500多人挥泪送别英雄。

上午9点,追悼会开始,张浩生前部队首长以及灌云县县长朱兴波分别致悼词。

张浩生前所在部队领导在悼词中称,张浩是同期飞行员中第一批放单、第一批机长、第一批武装直升机射手,在同期飞行员中第一个走上中队长岗位。高标准完成20多次重大演训任务,多次荣立三等功,被表彰为“军事训练先进个人”“优秀共产党员”“优秀基层干部标兵”,并成长为一级飞行员。2017年1月19日,在执行夜间

飞行任务中,张浩驾驶的直升机突发故障,为避开人口稠密的居民区,张浩勇敢沉着,正确处理,不幸壮烈牺牲。

“非常非常难过,看到这么多父老乡亲赶来送张浩最后一程,我们觉得自己的责任更重了。”张浩烈士的战友唐春峰说。

1月19日,张浩和王晓冬牺牲后,所在部队批准他们为革命烈士。23日晚8时30分,张浩烈士的骨灰回归故乡。24日上午,张浩和王晓冬烈士的追悼会在其生前所在部队东部战区陆航某团举行。第31集团军领导现场宣读了批准张浩和王晓冬为烈士的通知书,以及为他们追记二等功的通令。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 夏兴俭 杨超

“最美扬州人”微视频创作基地成立

快报讯(记者 韩秋)1月25日,由中共扬州市委宣传部、中国移动扬州分公司和扬州广电传媒集团联合主办的“最美扬州人——我的视界我做主”微视频大赛落下帷幕。在颁奖仪式上,扬州首家“最美扬州人”微视频创作基地和影像工作室成立。扬州市委常委、宣传部部长姜龙参加活动,并为工作室揭牌。

现代快报记者了解到,“最美扬州人”微视频大赛自2016年9月20日正式启动以来,成功征集作品70多部,通过多种渠道展播作品68部,观看、转发、投票和评选参与人次达19.8万。经过线上投票、专家评审,共有20部优秀作品入围,最终评出一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个、单项奖4个、优秀奖10个。通过本次大赛,越来越多的“最美扬州人”通过微视频走到了扬州老百姓的面前,让全社会感受到新时期最美扬州人勇于担当、敢于创新、向上向善的风采。颁奖现场,现代快报曾报道过的黄兴宗,为了一句承诺,照顾好友家人二十年的感人故事以扬州评话的形式出现,感动了无数人。

为着力构筑道德风尚建设高地,当天,扬州还成立了首家“最美扬州人”微视频创作基地和影像工作室,将立足公益,精心打造小移淘扬州等微视频栏目,运用先进的拍摄技术和成熟的后期制作,发现关注身边的美,将时尚的理念和人文关怀融入最美艺术的创作之中,为聚力创新、聚焦富民、办好“十件大事”,迈上新台阶、建设新扬州,高水平全面建成小康社会汇聚强大正能量。

苏州评出2016年度十大经济新闻

快报讯(记者 朱健)1月25日,“2016年度苏州十大经济新闻”揭晓。现代快报记者了解到,这已是连续第十次举行“十大经济新闻”的评选。据统计,此次共有近2万人次参与评选。

2016年苏州十大经济新闻

1. 苏州深入开展“创新四问”活动,创新发展新路线图绘制出炉。
2. 围绕四大发展定位提升城市首位度,苏州“十三五”发展规划纲要制定发布。
3. 苏州供给侧结构性改革取得成效,“五大任务”年度目标全面完成。
4. 苏州获批多项国家创新试点,开放型经济发展取得新突破。
5. 苏州民营经济再创佳绩,亨通集团摘得中国工业大奖。
6. 大数据产业发展规划公布实施,苏州“数字经济”发展新格局加快形成。
7. 苏州积极推进国家信用建设示范城市创建工作,综合信用指数位居全国第一。
8. 简政放权增添活力,苏州市场主体总量突破110万户。
9. 苏州重拳频出调控楼市,房地产市场保持平稳发展。
10. 扎实推进富民工程,经济薄弱村脱贫任务全面完成。

南京

千余人为英雄王晓冬送行



千余人给王晓冬烈士送行

1月25日上午,王晓冬烈士骨灰安放仪式在南京市浦口区二龙山公墓隆重举行,各界人士千余人前往送行,南京市委、市人大、市政协和浦口区党政军及部队等单位敬献花篮和花圈。

上午9点半,现代快报记者赶到二龙山公墓时,载着烈士骨灰的灵车即将驶入,各界人士、烈士生前好友、亲朋等早已到达现场。随着灵车进场,现场哭声一片。记者注意到,王晓冬烈士的未婚妻被人搀扶着,坚持守护着骨灰,缓步走到仪式现场。

10点整,安葬仪式正式开始。全体人员默哀三分钟,部队

领导宣读了革命烈士通知书,并介绍了王晓冬烈士的事迹,浦口区领导致悼词,全场向烈士三鞠躬。随后烈士亲属安放烈士骨灰,军地领导和社会各界群众手持黄菊花依次为烈士献花。

据了解,参加烈士骨灰安放仪式的还有陆军第31集团军相关领导,南京警备区和浦口区相关领导等。浦口区区长王磊在致悼词时表示,烈士为父母、为家乡赢得了崇高的荣誉,浦口区政府将坚决做好烈士遗属安抚工作。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春/文 马晶晶/摄

英雄的故事

坠毁瞬间,选择避开居民区

据王晓冬生前所在部队驻团陆航某团参谋长张卫介绍,作为三级飞行员,王晓冬是同批飞行员中较早具备独当一面能力的。1月19日晚,在夜间训练时直升机突发故障,紧急关头张浩和王晓冬避开了人口密集的居民区,不幸壮烈牺牲。“只有七八秒的时间,他们选择保护人民群众的生命财产。”

张卫表示,武装直升机飞行员在遭遇意外时是有逃生可能的。由于安全防护系数比较高,如果着陆姿态比较平稳,地面比较平坦,飞行员就有生还的可能。但当时是夜间航行,为

避免人民群众生命财产遭受重大损失,两名优秀的飞行员献出宝贵的生命。据张卫介绍,作为同批次最优秀的直升机射手,许多机长执行任务挑选副驾驶,首先想到的都是王晓冬。

2014年12月,团里改装新机型,王晓冬第一个报名接受挑选,并立下“一次升空,一招毙敌”的奋斗目标,一个月学完7本专业教材。2016年,团首次组织陌生地域海上直升机实弹打靶,当天海面雾大,能见度低,王晓冬主动站出来第一个飞,最终驾驶战机打出“满堂红”。

他品学兼优,从小就很懂事

“晓冬是个好孩子,他是家里的顶梁柱。”来给烈士送行的李双琴和郭兴凤,是王晓冬母亲周素兰的朋友。“他们家三个孩子,经济条件一直紧巴巴。”但现代快报记者了解到,尽管家里不富裕,王晓冬的父亲仍替他缴纳了2017年的党费。

1991年,王晓冬两岁时全家人迁居南京,父母在浦口金滩街菜场卖菜。1999年左右,王勇、周素兰夫妇买了一套二手房,目前已经拆迁,有望拿到一套安置房,本来是准备给王晓冬结婚用的。据了解,王晓冬父母和两个弟弟目前住在点将台附近一处狭小的出租屋内,

两个弟弟床挨着床睡一个房间,母亲周素兰是一名出租车驾驶员。据李双琴介绍,王晓冬从小就很懂事,母亲一早5点去接班开二驾,他都会送她到公交车站。

在骨灰安放现场,王晓冬生前就读过的南门小学、浦厂小学、十二中的同学和校方代表都出席了。据了解,王晓冬在校时品学兼优,高中时一直担任团支部书记。

整个骨灰安放过程中,王晓冬的未婚妻一直需要人搀扶着才能走路。据了解,她是王晓冬父母和两个弟弟目前住在点将台附近一处狭小的出租屋内,虽然婚期已定,但一直没领证。

他生活节俭,工资补贴父母

王晓冬生前所在部队驻团陆航某团参谋长张卫表示,王晓冬非常优秀,失去他是部队的损失。晓冬生前很节省,每次发了工资都会寄回家给父母补贴家用,给两个弟弟读书。跟战友聊天时总会说:“我不比你

们,我后面还有一大家子。”作为部队代表来做烈士善后工作,张卫表示,非常感谢浦口地方政府的高度重视,也希望社会各界能关心照顾烈士家属,让烈士安心。现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春